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РОЗДІЛ 1:    Найпоширеніші забруднюючі речовини, що містяться в харчових 

продуктах та органічних продуктах

РОЗДІЛ 2:    Лабораторний аналіз: основний інструмент для виявлення забруднення

РОЗДІЛ 3:    Потенційні джерела, шляхи та причини забруднення

РОЗДІЛ 4:    Інструментарій методів і прийомів розслідування

РОЗДІЛ 5:    Системний підхід до офіційного розслідування

РОЗДІЛ 6.1: Розслідування, які проводять оператори

РОЗДІЛ 6.2: Розслідування, які проводять органи контролю

РОЗДІЛ 6.3: Розслідування, які проводять компетентні органи в державах-членах ЄС

РОЗДІЛ 6.4: Обмін інформацією, зокрема транскордонна комунікація (OFIS)

РОЗДІЛ 7:     Прийняття рішень

ЗМІСТ ПОСІБНИКА
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: Леа Бауер, Александр Бек, Сергій Галашевський, Йохен Ноєндорф, 
Том Нізет, Роберто Пінтон, Бернхард Шпайзер, Ніколя Верле 

Розділ 1:    Розі Фріц, Норберт Фуксбауер, Крістін Гонсалес, Жюлі Маршан, Родольф Відаль 

Розділ 2:    Фелікс Ліпперт, Філіп Петер Кьонен 

Розділ 3:    Бернхард Шпайзер, Лоуренс Відо 

Розділ 4:   Том Нізет, Леа Бауер 

Розділ 5:    Йохен Ноєндорф, Ніколя Верле 

Розділ 6.1: Александр Бек, Яніс Гаранс, Бернар Ліньйон, Кармен Пфаннкухен 

Розділ 6.2: Сергій Галашевський, Саманта Розі Белльєр 

Розділ 6.3: Крістіан Новак, Моніка Сімон, Роберт Лінд, Олів'є Катру, Матіс Гартунг

Розділ 6.4: Роберто Мареска, Ніколя Верле 

Розділ 7: Ніколя Верле, Йохен Ноєндорф, Бернхард Шпайзер

ПОСІБНИК - КОЛЕКТИВНА РОБОТА
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Стаття 29 відображає компроміс, досягнутий в процесі обговорення нового 
органічного регламенту (ЄС) 2018/848 щодо наявності недозволених речовин.

 Органічний продукт може містити залишки.

 Коли орган контролю або компетентний орган отримує обґрунтовану 
інформацію про наявність недозволених продуктів або речовин, що свідчить 
про невідповідність органічному законодавству ЄС, він повинен провести 
офіційне розслідування для визначення джерела та причини.

 Відповідний продукт не можна продавати як органічний, якщо оператор 
використовував недозволені продукти або речовини («змішування») або не 
вжив належних запобіжних заходів.

КЛЮЧОВІ ЕЛЕМЕНТИ КОМПРОМІСУ: КУРС НА СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ДО ОФІЦІЙНОГО
РОЗСЛІДУВАННЯ
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Ефективність системи органічного контролю є ключовим фактором для 
збереження довіри споживачів до органічного логотипу ЄС.

 Визначення джерела і причини має вирішальне значення для вжиття пропорційних 
і відповідних запобіжних заходів, щоб уникнути ризику забруднення.

 Оцінювання всіх можливих джерел і причин може бути тривалим і дорогим 
процесом.

 Регламент зобов'язує проводити офіційне розслідування, але передбачає кілька 
варіантів прийомів розслідування, які дозволяють виконати це зобов'язання.

 Необхідно знайти правильний баланс між визначенням джерела та причини і 
витратами на це, слід враховувати пропорційність.

 Наріжний камінь такого балансу: системний підхід до розслідування.

Посібник: 
Передмова

КЛЮЧОВІ ЕЛЕМЕНТИ КОМПРОМІСУ
КУРС НА СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ДО ОФІЦІЙНОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
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ВІД БІБЛІЇ 

РОЗСЛІДУВАНЬ...

www.anti-fraud-initiative.org
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………. ДО 10 

ЗАПОВІДЕЙ
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Ти маєш….
I. Пам'ятати про ключові елементи компромісу.

II. Перевірити, чи є інформація обґрунтованою.

III. Бути підготовленим: спершу подумай, потім дій!

IV. Сформулювати гіпотези (ймовірно, можливо, виключено), стандартний список 
джерел в поміч.

V. Визначити інтенсивність розслідування: їхати чи не їхати на місце?

VI. Застосовувати найефективніші методи розслідування.

VII. Робити висновки з прийнятним ступенем невизначеності, акцент на 
використанні та конкретному подальшому контролі справи.

VIII. Реагувати на повторювані випадки забруднення.

IX. Ефективно співпрацювати, належним чином звітувати, вчасно робити висновки 
та здійснювати подальший контроль, приділяючи особливу увагу системі OFIS.

X. Перевіряти практики та досвід оператора, щоб виключити підозри на його 
рівні.
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Посібник можна безкоштовно завантажити на вебсайті 
Ініціативи з протидії шахрайству (англійською, 
французькою, болгарською, українською.... незабаром 
німецькою та угорською).
www.anti-fraud-initiative.org
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